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“Supportive staff who will go the 

extra mile to help in any way 

they can. Sound field system is 

really helpful in school too.”  “Staff have good knowledge 

of equipment and can help 

maintain it if needed.” 

“Staff  are always supportive 

and help with learning.” 

“The ERF has massively contribut-

ed to my child’s development.” 

“A massive thank you as al-

ways for all the support you 

have given and continue to do 

so. “ 100% of parents of students in 

the ERF agreed or strongly 

agreed that their child re-

ceives good support in the 

ERF. 
100% of parents agreed or 

strongly agreed that there is 

good communication be-

tween the ERF and parents. 

100% of parents also agreed or 

strongly agreed that they feel 

they can contact the ERF with 

any concerns they may have.  


